

大家好，关于人工智能学会欺骗很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于人工智能噱头骗局的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [当银行遇到AI，人工智能是否重构金融生态？](#)
2. [如何对付中医骗子？](#)
3. [你们觉得人工智能会不会产生自我意识？](#)
4. [如何欺骗人工智能？](#)

## 当银行遇到AI，人工智能是否重构金融生态？

AI 将先撕裂、再重构传统银行，这已经是确定无疑的。

未来传统银行下岗潮的惨烈，将堪比20年前东三省国有企业的下岗潮。

过去，传统银行一直有“三多”的优势，利差收入多、线下网点多、在职员工多。而现在，“利差收入多”已经一去不复返，在前几年余额宝等互联网货币基金的冲击下，现在，除了极少数对公帐户偶有闲钱趴在帐上让商业银行坐享“利差”，商业银行的存款端成本越来越高，利差空间越来越小，大部分需要通过较高成本的理财或同业拆借解决。

这仅仅是传统银行受冲击的第一步。未来，在不得不接受AI的系统改造之下，传统银行的线下网点将大幅减少，在职员工减少幅度将更甚，不夸张地讲，未来5年，传统银行裁员比例至少达到30%，减少100万人，未来10年，传统银行裁员比例至少达到50%，减少近200万人。

这不是危言耸听，而是大势使然。要知道我国传统银行的在职员工有多少？380万！这是银监会截止2015年底的数据，这相当于中东的科威特人口和大洋洲的新西兰人口。而其中，农业银行和工商银行的在职员工之和就接近100万人。

在这380万银行在职员工的构成中，至少近一半是银行柜员和大堂接待员。而柜员和接待员恰恰是AI最容易取代的群体，因为这一群体的工作程式化、简单化，人工智能(智能机器人)完全可以取代，现在有些商业银行，如交通银行已经尝试推出名为“娇娇”的智能客服机器人。

此外，在移动互联网的普及之下，以及AI(包括区块链技术)对传统支付结算的赋能

之下，商业银行的众多传统业务，以后绝大多数只需要在线办理，而无需去银行线下人工办理。所以，未来人员减少、网点减少，必将成为传统银行向数据银行全面转型的核心标志。

## 如何对付中医骗子？

我个人反感这个词，中医不是骗子，，我个人以前有咳嗽几个月没治愈，大小医院吃了很多药不管用，后来经同事引见，找一个老中医当时八十岁左右，头发全白了，他开了几剂药，吃了三剂就全愈了，后来了解他家是祖传中医治疗咳嗽的，方圆百里都去他家，由其小儿咳嗽最拿手，只可惜现代的中医各医越来越少，有精钻医术的老中医更是少而又少，中医治病在我国有数千年前历史，不能否认其中医成果，让人痛恨的打着中医的幌子，胡乱用几味中药，去骗人钱财的假医生，希望引起大伙的注意，民间有退休的老中医，另外医院也有中医门诊，免的上当受骗，治不好病，延误了病情，损失了钱财。

## 你们觉得人工智能会不会产生自我意识？

不可能，意识的产生，是在具有主体的自主性，创造性本体的情况下。而人工智能本身就是被创造出来的，它并没有一个自主性的主体。它只能被动的按照指令行事。而不能自主的产生意识。所以，人工智能是不可能具有意识。产生意识的主体本身，是超越物质的存在，纵观天下一切物质，都不可能产生意识。而产生意识的主体，本身就是非物质的，而是物质的源头，只有源头才可以产生意识。并且主宰物质，驾驭物质，运用物质。而认为人工智能能产生意识，正是人们迷惑颠倒妄想的体现。

## 如何欺骗人工智能？

这个东西有个专门的领域，叫生成式对抗网络(GAN,GenerativeAdversarialNetworks)，您可以去检索相关的论文。

其实它本身也是一种机器学习方法，只不对目的比较特殊有趣。比如有些人研究人工智能是为了智能驾驶，方便大家开车。但有些人是为了欺骗智能驾驶，故意设置一些场景，诱导人工智能犯错。通过这样不断的交互，双方都能够不断升级完善。

上面这张图，从网上找到的，没有版权哦，但在图像识别领域，流传很广。左图是原始的熊猫图片，经过gan处理后生成右图，正常人肉眼观察，看不出多大区别，但图像识别程序，会把他认成一只长臂猿。

关于本次人工智能学会欺骗和人工智能噱头骗局的问题分享到这里就结束了，如果

解决了您的问题，我们非常高兴。